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Vragen van het lid Van den Hul (PvdA) aan de Minister voor Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het bericht «Deze beruchte militie 
uit Soedan krijgt «veiligheidstraining» betaald door de EU» (ingezonden 
2 november 2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Deze beruchte militie uit Soedan 
krijgt «veiligheidstraining» betaald door de EU»?1 

Vraag 2
Hoe kan het dat de Rapid Support Forces (RSF), waarvan een aantal 
deelnemers afkomstig is uit Darfur, training krijgen gefinancierd door de EU? 

Vraag 3
Hoe verhoudt zich dit tot de eerdere toezegging dat de RSF geen directe of 
indirecte steun van de EU zou ontvangen, vanwege de betrokkenheid bij 
oorlogsmisdaden in Darfur? 

Vraag 4
Is het de bedoeling dat de RSF zich gaat inzetten om irreguliere migratie 
tegen te gaan? Zo ja, bent u op de hoogte van de betrokkenheid van de RSF 
bij mensensmokkel? Zo nee, welk doel heeft deze training? 

Vraag 5
Heeft u, of gaat u, contact opnemen met Kenneth Roth van Human Rights 
Watch over de kritiek op deze training? Zo ja, hoe was dat contact? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het onwenselijk is om oorlogmisdadigers te trainen 
met Europees geld? Zo ja, welke stappen gaat u ondernemen? Zo nee, 
waarom niet? 

1 Trouw, 31 oktober 2020, https://www.trouw.nl/buitenland/deze-beruchte-militie-uit-soedan-
krijgt-veiligheidstraining-betaald-door-de-eu~bc839248/?referrer=
https%3A%2F%2Fwww.google.com%2F
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Vraag 7
Deelt u de mening dat het onwenselijk is dat milities ingezet worden voor 
grensbewaking? Zo ja, welke stappen gaat u ondernemen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Kunt u toelichten wat de rol van het Hoog Commissariaat voor de Mensen-
rechten (OHCHR) in deze is? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen beantwoorden voor de tweede termijn van de begrotings-
behandeling Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking?
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